Все описанные блоки редактируются через Панель администратора/Контент/Информационные инфоблоки(https://prnt.sc/ouzo3g).

- Блок "Шапка" (https://prnt.sc/ouz94f ): реализовали в виде нескольких отдельных шаблонов, настроили автоматический выбор шаблона для каждого раздела(Главная, Акции, Программы):
· Главная страница редактируется в пункте “Первый экран на главной/Поля/Описание в шапке”. 
· Страница Акции создается самостоятельно через панель администратора в разделе Акции/Акции/Добавить Акцию(https://prnt.sc/ouzfli). Картинка для шапки отдельной акции(Обратите внимание, что картинка для анонса и детальная картинка могут отличаться) берется из поля Детальной картинки (https://prnt.sc/ouzccv), доступного во время редактирования/создания страницы Акции. 
· Страницы программ имеют отдельные шапки, информация в которых динамически изменяется в зависимости от выбранной программы. Картинки для шапок назначены отдельно для каждой программы(Для мужчин/Для женщин и т.д.).

- Блок "Акции" (https://prnt.sc/ov0nze): в админке лежит по пути Информационные инфоблоки/Акции/Акции, Акция редактируется двойным нажатием по области элемента(https://prnt.sc/ov0l2g), добавляется с помощью кнопки Добавить акцию(https://prnt.sc/ov0lid).является сквозным блоком для всех страниц, т.е. на всех страницах выводится из этого раздела, что означает, что данные, внесенные в этом разделе изменят данные об акциях на всех страницах в блоках, относящимся к Акциям.

- Блок "Программы меню": реализовали в виде 4 отдельных блоков в админке (https://prnt.sc/ouzxoe) с возможностью редактирования как общей информации о группах меню (Мужское, Женское и т.д. https://prnt.sc/ouzywl) и о каждом меню отдельно (https://prnt.sc/ouzzwh). 
На что нужно обратить внимание:
· При  создании новой программы/изменении старой необходимо ввести два вида цен - полная стоимость программы за день и минимальная стоимость программы за день. Первая нужна для расчетов калькулятора, вторая для пунктов типа “Цена от *** рублей”.
· Меню для каждой программы нужно загружать отдельным файлом, который будет доступен для скачивания по ссылке.
· Детальное описание включает в себя html теги, редактировать нужно очень аккуратно, не удаляя и не добавляя ничего лишнего.

- Блок "Отзывы" (https://prnt.sc/ov0oqo): в админке называется “Галерея отзывов”, выглядит так (https://prnt.sc/ov0psp), каждому слайду соответсвует своя картинка отзыва, название можно ввести любое(Отличное от “Слайд *”. как в примере).

- Блок "Инстаграм" (https://prnt.sc/ov0qlh): автоматически подгружает последние 4 картинки из инстаграма и выводит их на страницу в виде, представленном на скриншоте.

- Блок "Фотогалерея" (https://prnt.sc/ov0s0r): в админке называется “Фотогалерея”, выглядит почти так же, как и блок Отзывов, но для каждого слайда есть пункты, которые заполняются индивидуально, к примеру для создания такого слайда(https://prnt.sc/ov0syq) нужно заполнить следующие поля(https://prnt.sc/ov0tq1), название можно ввести любое(Отличное от “Слайд *”. как в примере).

· Блоки внутри Программ:
· Блок "Калькулятор" стоимости (https://prnt.sc/ov075c): сделан общий для всех программ(В детокс отсутствует одна из скидок). Работает так - полная стоимость программы за день умножается на скидки(https://prnt.sc/ov0bhr) при достижении ползунком отметок в 7/14/28 дней, на этом моменте округляется до десятков и после перемножается на кол-во дней. Формой отправляется в том виде, в котором был калькулятор в момент нажатия кнопки “Заказать программу”.
· Блоки “Меню на неделю” (https://prnt.sc/ov12du): в админке называются “Меню на неделю:*”, выглядят так (https://prnt.sc/ov12ur), каждый содержит слайды, которые можно удалять, редактировать и добавлять.
· Блок “Другие программы” (https://prnt.sc/ov141d): Является слайдером, в который входят четыре программы с главной страницы, информация берется из 4х блоков “Программы меню”, сквозной элемент.
· Блок “У нас выгодно!” (https://prnt.sc/ov15he):, Выводит две первые акции с главной страницы(По крайней мере так в нынешнем сайте), информация берется из блока “Акции”, сквозной элемент.


- Все формы прикручены к пунктам “Формы” в панели администратора(https://prnt.sc/ov17tb), после отправки формы данные из нее отправляются сначала в соответствующий пункт в панели и на почту, которую нужно заранее прикрепить(В данный момент стоит тестовая почта и адрес отправителя). 

- Для каждой формы создан отдельный компонент для захвата полей формы в администраторскую панель.
Из нового, чего не было в верстке - подсветка незаполненных полей красным цветом(https://prnt.sc/ov1a4w). После отправки формы заполненные данные на странице стираются после закрытия сообщения “Спасибо”.
